



В Кетовском районе в реке утонула 2-летняя девочка

Вечером 25 апреля 2012 года в правоохранительные органы Кетовского района поступило сообщение о безвестном исчезновении 2-летней девочки с территории садоводческого товарищества «Черемушки», расположенного вблизи села Новый Просвет.

Позднее тело девочки было обнаружено в реке Ик, недалеко от дачного участка, на котором она находилась с родственниками. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 25 апреля текущего года девочка, оставшись на какое-то время без присмотра взрослых, ушла на берег реки, упала в воду и утонула.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Кетовский межрайонный следственный отдел

26 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/721324>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
